

FEJÉRMEGYEI NAPLO

Előfizetési árak:			
Helyben:		Vidéken:	
1 hóra	1 K.	1 hóra	1-50 K.
3 évre	3 K.	3 évre	4-50 K.
6 évre	6 K.	6 évre	8-00 K.
1 évre	12 K.	1 évre	18-00 K.

Megjelenik minden hétköznap este 8 órakor.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Székesfehérvár I.
Tesslacher uca.
Egyes szám: 4 fillér.
Működés díjazásba szerelt.

Felelős szerkesztő és lapfajdos: Baranyay Lajos.

A hatodik nemzeti kölcsön.

Ami a háború kitérésakor még gondolatnak is merésnek látszott, ime valósággá lett: a népek embert, vagyont pusztító küzdelme közel három évi tombolás után még ma sem jutott el befejezéséhez. Azonban bár a harc, melyet elpusztításunkra idéztek fel ellenségeink, nyugvópontra ma még nem jutott, mégis a látóhatár napról-napra lassan tisztulni kezd. És nem lehet már messze az a nap midőn belátják ellenfeleink, hogy a leigázásunkra irányuló kétségbeesett erőfeszítéseik eredményre nem vezethetnek s amidőn megtestesül a népek millióinak lelkében szunnyadó, de mind nagyobb erővel napvilágra törő vágy, mely a tisztességes, tehát ránk, létünkért harcoló, magyarokra nézve győzelmet jelentő békére irányul.

De a célhoz vezető út vérző tövisekkel van még tele. A szinte emberfelettieknek mondható áldozatok után még most is kemény feladatokat kell megoldanunk, és erre csak az igaz, önzetlen hazaszeretet képesít. Ez az önfeláldozó hazaszeretet tette lehetségessé eddig is, hogy dicső hadaink öt világrész ránk zuduló embertörmegének minden támadását visszaverjék s a lángoló lelkesedés teremtette elő a maga erejéből a küzdelem továbbviteléhez szükséges anyagi eszközöket.

Hogy katonai erőnk ma is csorbítatlan, azt, ha szükség lesz rá, meg fogják mutatni vitéz honvédeink s viszont az is kétségtelen, hogy a hatodik hadikölcsön alkalmából a magyar nemzet nem fogja elmulasztani, hogy kötelességtudásáról újabb bizonyosságot tegyen. Lényegesen megkönnyíti a cselekvést ezáltal a rendkívül kedvező hadihelyzet. Mert ha végig tekintünk ellenségeink táborán, hark nézve mindennütt biztató helyzetre találunk. Az orosz kolosszust a belvilágások télenlégre kényse-

ritik. Anglia és Franciaország testéből patakokban ömlik a vér a védekező németek súlyos csapásaitól, és ez a támadók feltétlen kimerülésére fog vezetni. Olaszország torkán érzi a kést s moccanni sem mer. Török és bolgár bajtársaink pedig dacolnak minden vésszel és ellenséges rohammal. Hiába Amerika beavatkozása, kedvező helyzetünkön nem

tud már változtatni. Hogy így legyen, gondoskodnak majd róla a hősiés tenger-alattjárók.

A végső nehéz küzdelemben ne csüggedjünk tehát, hanem legyen jelszavunk a bátorság és kitartás. Jegyezzünk a hadikölcsönre, mert ezzel védjük a lövészárkokban harcoló véreink életét s közelebb hozzuk a békét.

A kereskedelem védelme.

Ujabbán alkalmi szónokok — van közöttük v. b. t. t. és egyszerű t. c. — mindenáron a tisztességes kereskedelmet és kereskedői osztályt védelmezik a sajtó egy részével szemben. Ez az egy rész azokból a lapokból adódik, amelyek nem hajlandók reklámdíjért és angeborone rokonszenvert elhallgatni és eltusolni a családokat. Senki se bántja, senki se bántotta a tisztességes kereskedelmet és kereskedő osztályt. Ellenben érthetetlen, hogy amikor árubetyárokat, hajszol bíróság elé néhány becülletes lap, állandóan a tisztességes kereskedelmet és üdőt védik-ellenünk. A fura művellet helyett sokkal ökosabb s a közönséget megnyugtatóbb dolog volna, ha az illető szakferfiak ugyis mint vezérek egyesületeikhez az érdekelteket arra szoritánák, hogy valahányszor család adódik, ők követeljék hivatalosan és a leg-szigorubbán a sűrűn megfélemlítő kar- és szakirtások bírói üldözését. Ha ez így lenne, nem kellene csatornaüsztoztatásra vállalkoznia a sokkal jobb sorsra hivatott sajtónak.

A déli vasuti gépgyár munkásainak bérmozgalma.

Az igazgatóság teljesítette a munkásság kérelmét.

A gépgyár újabb mozgalma.

Áldatlan harc fejeződött be a mai napon, amely a háború kezdete óta D. V. műhely munkásait szembe állította munkaadóival, a déli vasuttal.

A Fejérmegyei Napló többször foglalkozott a munkások érdeklő e fontos kérdéssel és látván annak jogosultságát, nyíltan a munkások követeléseit mellé állott.

A háború elején ugyanis a D. V. igazgatósága rákényszerítette a székesfehérvári műhely munkásaira azt a helytelen rendszert, amely szerint akkor dbrük 100 százalékon felüli részének 50 százalékát visszatartotta. A munkásság megmozgatót mindent, hogy a méltánytalan levonásokat megszüntessék és a levont összeget, mely már 140.000 koronára szaporodott fel, részére visszafizessék. A dolog peres utra

lett terelve, s végre most békés-
uton kiegyenlített.

A következő megállapodás létesült a munkásság és annak jogi képviselője dr. Ländler Jenő úgyszintén a D. V. mint munkaadó ügyésze dr. Szigeti László ügyvéd között.

Az igazgatóság megszűnteti a háború elején életbeléptetett levonást május 2-től kezdve és hajlandó 80 százalékat a levont összegnek 8 napon belül minden egyes munkásnak vissza-fizetni.

A munkások és jogi képviselőjük fájó szívvel bár, de feláldozták jogos követelésük 20 százalékát, mert habár tudatában vannak annak, hogy per esetén az egész összeget megnyerik, de a per még sokáig húzódnál, a pénzre pedig szükség van a jóformán lerongyolódott munkásságnak és

tekintettel arra, hogy a vasú mint munkaadó, s perben nem a pár ezer koronát sajnálja, hanem hatalmi, illetve elvi kérdést lát és nem enged, vagyis 80 százalékon felül az összegből nem akar visszatéríteni, a munkásság eiment a legyégő há-tárig az engedékenységekben.

A munkásság egy tekintélyes része még e 80 százalékos visszafizetést is 85 százalékra akarja kiegészíteni, de a D. V. ügyésze ebbe semmi esetre sem volt hajlandó bele-menni; erre dr. Ländler Jenő egy kérvényt javasolt az igaz-gatósághoz küldeni, mely szerint annak belátására bízza a munkásság, hogy 80, illetve 85 százalé-
kot fizessen ki.

A Fejérmegyei Napló a maga részéről is örömmel szögezi le a tényt, hogy a munkásságnak hosszú küzdelem után sikerült követelésének birtokába jutni s a mai, szinte elviselhetetlen nyom-asztó megélhetési viszonyok között visszamenőleg megkapja a pénzt. Ez eredményt komóty, öntudatos fellépésének köszön-heti s okosan tette, hogy eset-
leg tulhajtott agresszivitással nem hiusította meg kérelmét. A kérelem teljesítéséről minden esetre az igazgatóságot is di-
csőret illeti, mert szociális ér-
zékéről tett tanúságot.

A munkásságnak azonban még egy kérelme van s az szintén a teljes jogosság alapján áll a mostani viszonyok között. Ugyanis azt kéri, hogy a D. V. munkásai is részesüljenek azokban a megállapodásokban, amelyek a M. V. már megadott. E kérelem megmagyarázásáról szól az a felterjesztés, amelyet az üzletigazgatóságnak adtak át. Ebben a következőket kéri:

A műhelymunkások

kéri a ma életben levő alap-bér 40 százalékos és az egyez-ményes munkáért fizetett munk-
kaárak 50 százalékos felemel-
ését.

A fűtőházi munkások

1. Kéri a pótbérben dolgozó ipari munkások napibérüknek és jelenlegi pótbérüknek 40 százalékkal való felemelését.
2. A kisgőzű fűtők kéri az órapénzük 100 százalékos fel-emelését. A személyvonatoknál a kilométerpénz 1-2 fillérre való felemelését, tehervonatoknál 1-4 fillérre való felemelését kéri.
3. A szénfelrakómunkások tonnánként 80 fillért kérelmez-nek.

A raktármunkások:

Az akkor dbrben dolgozók a napibér 40 százalékos emelését,

a darabárak berakásáért fizetett egyezményi kereset 50 százalékkal leendő felemelést kéri.

A napibérben dolgozó összes munkások.

A raktár-, pályafenntartási munkások, hordárok, kocsiszítók, anyagszállítók és tüdőházi munkások kéri napibértüknek 100 százalékkal leendő felemelést.

A pályafenntartási ipari munkások a napibér 40 százalékos felemelést és a felemelendő pótbér megadását kérik, mint az a többi ipari munkásoknál van. Kiküldetéskor a pályamunkások fizetésük 100 százalékát kéri.

Mindazok a munkások, akiknek a túldó és a vasár- és ünnepnapon munkában töltött idejüket külön díjazva nincs kéri az idő 50 százalékos külön díjazását.

A mai rettenetes megélhetési viszonyok mellett tartózkodni minden tőlünk — mondja a feltérjesztés — és csak annyit kérünk, amennyi a minimális létfenntartásra szükséges. Megkötözött szorgalommal nélkülözünk eddig a nagy ügy érdekében. A viszonyok azonban már odafeleldtek, hogy az életünknek elviselése teljesen lehetlenné vált. Gyors és határozott segítségre van szükségünk, mert tulzást nélkül mondhatjuk, hogy különben össze-roppanunk az életterhek alatt.

Tízletteljes és szerény kérelmünk kegyes figyelembevételét kérjük; addig is azonban, míg emlékiratunk elintéztetik a rettenetes nyomorúságra való tekintettel az kérjük, hogy átmenetileg az összes kategóriáknak drágasági pótlékké az eddigi pótlékek épségben tartásával a jelenlegi teljes kereset 50 százalékát már legközelebb utáványozni méltóztatassék.

A déli vasút felügyelőségére, amely a mostani elhatározásával tanubizonyosságot adta megértésének, bizonyára ezt a kérelmet is teljesíteni fogja. Minden tekintetben fontos érdek, hogy a munkások megelégedettek legyenek sorunkkal, ne kelljen teljesíteni erővel küzdeniök a megélhetés nyomasztó sulya alatt. A munkásság pedig az eddigi kultur magatartásával és szorgalmával, öntudatos munkájával rászolgált arra, hogy a Máv. embereivel egyenlő mértékben bírálják el és segítsék meg őt.

Háborus emlékmű felavatása Isztiméren. Isztimér községben az őz óta az összes honvéd ezredéből alakított tanezrednek egyik zászlóaljja tartózkodik s az a tavasszal gyönyörűen parkirozta és rendezte a községet. Különösen a község északi részét parkirozták szépen és ott háborus emléket állítottak fel. Az emlékmű felavatása Zita királyné születése napján történt s ez alkalommal Lisznyai Ferenc, a zászlóalj katonalelkésze tábori misét tartott és beszédet mondott. A szép ünnepség másik szónoka Kovács Antal őrnagy, zászlóaljparancsnok volt, s kedves beszéd keretében adta át a község előjáróságának a háborus emlékművet. A parkirozást és az emlékműtervezést Angeli Nándor főhadnagy végezte.

Nagy tüzvész Isztiméren.

Tizonnégj pajta és istálló égett lo.

A hatóságok a mostani sulyos viszonyok között különösen figyelmeztetik a közönséget, hogy legnagyobb óvatossággal ügyeljen mindenére. Különösen a tűzbiztonságra legyen nagy gondja, mert má a tüzvész, amelynek főleg gaboria, vagy takarmány esküldozataul, szinte felbecsülhetetlen kárnak és veszedelemnek mondható. Mint ismeretes a hivatalos figyelmeztetések, ellenségeink arra törekzenek kémeik után, hogy tűzkárokat okozzanak nekünk s ezzel próbáljanak erőnket megtörni.

Isztiméri tudósítónk értesíti a Fejérmegyei Naplót, hogy községében tegnap rettenetes tüzvész pusztított s annak nagy mennyiségű takarmány is martalékául esett. A tűz délután három óra felé a község közepén ütött ki egyik jó módú gazda portáján. A pajta fogott tüzet s a szélben hihetetlen gyorsasággal terjedt to-

vább a szomszédos gazdasági épületekre. Egy-kettőre a község egész utcáira lángok-ban állott s összesen 14 tehető gazdának pajtája és istállója égett porrá. Szerencsére a lakóházakat meg lehetett menteni a rémes pusztulástól. Az oltságban mindenki dicséretesen vett részt. Különösen a községben állomásozó katonaság dolgozott emberfeletti erővel, hogy megmentse a község gazdasági épületeit a pusztulástól. Csakhamar Bakonyárskány és Guttamas községek is megérkeztek segíteni s azok is nagy munkát végeztek az oltságban. A tüzet a falu alsó végén álló pásztorháznál sikerült megállítani.

A csendőrség a legszigorubb vizsgálatot indította a tűz keletkezésének kiderítésére. Eddik több tanut hallgattak ki. Nincs kizárva, hogy valami gonosz kéz gyújtogatása okozta a rettenetes pusztulást.

HIREK.

— Miniszteri biztos. A kereskedelmi miniszter a székesfehérvári társulati felső kereskedelmi iskolához az 1917. évi érettségi vizsgálatokhoz miniszteri biztosi minőségben Jalsovszky Géza kir. tanácsos, nyug. felsőiparisokai igazgatót nevezte ki.

— Maugsch Gyula új szoborműve. A helybeli kir. javítóintézet kitűnő tehetségű és szorgalmas művezetője új, monumentális szoborműve gazdagította városunkat. Egy névtelen jötevő az árvaház számára rendelt egy őrangyal szobrot, és azt a művész most fejezte be és fel is állította az árvaház előtt elterülő parkban. A szobor gyönyörű alkotás: az anygal egyik kezével két kis árvát karol át (az árvák nem képzelt alakok, hanem a fiut és leányt is az árvaház lakói közül mintázta a szobrász), másik kezével az ég felé mutat az árvák Atyjához. A szobor ünnepélyes leleplezése folyó hó 28-án d. u. 5 órakor lesz. A felavatást a megyéspüspök fogja végezni. Az idegi a szobor letakarva marad. Az ünnepségre és a remek műalkotás ismertetésére megvisszaterünk. — Megemlíjtük, hogy Maugsch Gyula kibérelte a Zita királyné uti volt Olympia mozgó helyiségeit s műtermet nyitott, s ott elsősorban hős halált

halt katonák síremlékein dolgozik, s azokból már is több megrendelést kapott.

— Hős halált halt hath. tanító Harmati Béla sárszentmihályi r. kath. el. iskolai tanító mint a 69. gyalogezred póttartalékos telefonistája a beérkezett katonai halotti jelentés szerint az 1916 évi dec. 20-án a harctéren szerzett sebesülése folytán a statinai (Erdély) mozgó kórházban hős halált halt és a kórház mögött levő katonai temetőben helyezték örök nyugalomra. Az egyházmegye tanítóssága mely részvétellel fogadja rendkívül derék és rokonszenves kartársának elvesztését.

— A gazdasági uépliskolák új szakfelfügylője A vallás és közokt. miniszter kezdi belátni, hogy a gazdasági népskolák jelenlegi berendezésükben nem felelnek meg a hozzájuk fűzött várakozásnak; hogy azok működését egy lépéssel előre vigye, külön szakfelfügylet alá vonja és szakfelfügylőül Frasseli Miklós kecskeméti gazdasági szaktanítónői intézeti igazgatót, helyettesül pedig Máriahagy Kálmán gazdasági iskolai tanárt bizta meg.

— Honvédeink művészestéi a városi színházban. Jeleztük már, hogy derék honvédeink az eseset hősök özvegyei és árvái javára e hó 16-án és 17-én hangversenyt rendeznek. A tisztikarból alakult rendező bizottság ma küldte meg a két est műsorát, s abban kelle, mes meglepetéssel látjuk, hogy mikor városunk közönségének jószívűségére spelták; ugyanakkor valóságos fővárosi, a legkényesebb igényeket is kielégítő gazdag műsort nyújt. Nagy élvezetet ígér Rózsa S. Lajosnak, a királyi Opera

egyik első művészenek szereplése; legnépszerűbb operárait, valamint Kurucz János gyönyörű dalait fogja énekelni a szerző személyes kíséretével. Az országos versenyek többszöri győztese a budapesti „Lyra” 18 taggal fogja műsorának gyöngyszemét előadni, köztük a nagyszerű, kacagató zeneimitációkat. A fővárosi zeneművészek népszerű tenoristája, Kaszás Gyula szóólával is szerepel, Noszeda Károly, az Opera karigazgatója és a zongoránál. Zenes prólog, hegedű, zongora és citeraszólók stb. fogják tartítani az igazán ügyesen összeállított műsört, és az a két este egyformán gyönyörködtető, bár egymástól eltérő változatosságot árul el. Hisszük, hogy az özvegyek és árvák alapja tekintélyes összeggel fog gyarapodni. A ritka erkölcsei siker-bekövetkezése már a műsorból biztosítva látjuk.

A műsor a következő: 16-án. Prölög. Irtá: Szöllősi Ferenc fő hadnagy Szavalya Bujka Ferenc hadnagy. Zene kísérettel ellátta és zongorán kíséri Boór Gyula hadnagy. — Huber: „Fohász”; Do mányfi: „A gyermek álmai”. — Leoncavallo: „Prölög” a „Bajazók” c. operából. Delibes: „Nila-cantha” aia a „Lakmé” c. operából. — Arany Jenő „Falu vége”; Hoppe: „Fráter noták”. — Verdi: „Stretta” a „Troubadour” c. operából. — „Emlékezés Gözre”; „Lavotta szerenád”; „Patria induló”.

Május 17-én: Lányi: „Petőfi”; „Kertem alatt” Előadja a „Lyra” budapesti művészdalegyet. Vioux-temps: „Variációk”. Rubinstein: „Melodia”. Hegedűn előadja d. Farkas Béla hpr. jei. örm. zongorán kíséri Szécsi Béla e. é. ö. szkv. Harmath I.: „Nagysebeni lányok”; Gyóni G.: „Gorkij önkéntes”. Előadja Déry Hugó e. é. ö. szkv. — Verdi: „Nagy aia”; „Rigoletto c. operából. Thomas: „Bordal” a „Hamlet” c. operából. Előadja: Rózsa Lajos, a m. kir. opera első baritonistája, zongorán kíséri Kurucz János zeneszerző.

— Váriöldy: „Mi volt nekem a szerelem”; Horváth: „Késő vágy”. Előadja a „Lyra” budapesti művészdalegyet. Liszt: „XIII. Rhapsodia”. Zongorán előadja Szécsi Béla e. é. ö. szkv. — Mayerbeer: „Aria” az „Afrikai nő” c. operából. Noszeda: „Piros róza”. Előadja J. Kaszás Gyula, a „Lyra” karnagya. Zongorán kíséri Noszeda Károly, a m. kir. opera v. karigazgatója. — „Gyermek apja sírján”; „Emlékezés Gözre”; „Tiroli hangok”. Citerán előadja Gábor Antal e. é. ö. tiz. Kurucz János dalaiból. Éneklő Rózsa Lajos a m. kir. opera tagja. Zongorán kíséri Kurucz János zeneszerző. „Zenekari imitációk”. Előadják a „Lyra” tagjai. — Szűnet alatt a pótzászlóalj cigányzenekara játszik.

— A kálozi hadikórház. Fejérmegyei hadikórházainak ismertetésekor megirta a Fejérmegyei Napló, hogy a kálozi hadikórház is beszúntette működését. Székely Gyula kórházi elnök ma arról értesít, hogy hadikórházuk újból megnyitott és száznegy betéget ápolnak benne. A kórház a régi lelkesedéssel folytatja hazafias munkáját.

Távoznak a menekültek. Székesfehérvárotól még 17 menekült család tartózkodott s azok a mai napon kikérték utfeleitket s hazamenni Erdélybe.

ÉRTESÍTÉS.

Tisztelettel értesítem a nagy-
edemű közönséget, hogy **Lut-
tor Ferenc** ur lakatos üzleté-
ből **Budai-ut 3. sz.** alá köl-
töztem.

Készíték mindeni a vas és
fémipar szakmába vágó
munkát, úgy szintén javítá-
sokat.

Különleges mulakatos mun-
kát vas portálokat, vas csilla-
rokat és vezetékeket, diszes
kapukat és rácsokat, sirlámpá-
kat, sirrácsokat, továbbá vas-
szerkezeteket és drót kerítése-
ket. — Kérem a nagyérdemű
közönség szíves pártfogását

Tisztelettel

Varga János,
mulakatos.

Hirdetmény.

Székesfehérvár szab. kir-
város hatósága a tulajdonát
képező árokpárti és utak men-
tén levő föttermost ez évi
május hó 20-án délelőtt 8
órákor a városház nagyter-
mében megtartandó nyilvános
árveresen azonnali készpénz-
fizetés mellett a folyó évre
bérbeadja.

Székesfehérvár, 1917. máj. 10-én.

Polcer Péter
gazdasági tanácsos.

L. BÜKK és CSERHASÁBFA

mmként 9 kor.
felaprítva 11 kor.

Megrendelhető:

BERNDORFER EDE

Nagy Sándor-u. 4.

Telefon: 161.

Uránia színház.

Hétfőn és kedden,
május hó 14 és 15 én:

Művész-estély.

FELLÉPNEK

a **Beketov-cirkusz**
volt művészei:

CHARLES Néger táncmü-
vész eredeti né-
ger Steppáncokkal.

Hildebrand Kisasszony az
első gumbábu

PONGÓ, mint a
42-es ágyúcsőtölték.

Ezenkívül fényes moziműsor

**Honnan jöttünk,
hová jutunk !!**

Egy fiatal leány élettörténete.
4 felvonásban.

Előadások fél 7 és fél 9 kor.

ÉRTESÍTÉS.

37 év óta fennálló lakatos
üzletemet (Várkör-ut 47.)
Varga János ural kö-
tött bérlet megszüntével f.
hó 16-tól újból

saját vezetésem alatt

a nagyrabecsült közönség
szíves pártfogásába aján-
lom.

Kiváló tisztelettel

Luttor Ferenc,
lakatosmester.

Önkéntes árverés.

A székesfehérvári 4729 szá-
mu lkvi betétben A. t. 1 sor
2939 hrszám alatt Schwetzer
Miklós tulajdonán felvett **Olaj**
utca 56 házszám alatti ház
és udvar. 1917 évi május hó
13-án (vasárnap) d. e. 10 óra-
kor irodámban (Szögyény ház
I. em. 3 ajtó) önkéntes magán-
árverés utján eladatik.

Erdeklődők irodámban elő-
zőleg is felvilágosítást nyer-
hetnek.

Dr. Kisteleki Károly
ügyvéd.

Minden külön értesítés helyett.

Fájdalomtól megtört szívvel jelentjük, hogy felejte-
tellen hitves és rokon

JURÁNEK JÓZSEF

VENDÉGLŐS ÉS BALATONFÜREDI SZÁLLODA BÉRLŐJE

életének 59 dik évében a szentségek ajtatos felvétele után
f. hó 10 én, délután fél hat órákor az Urban csendesen
elhunyt.

Drága halotjunk föld maradványait f. hó 12 én dél
után 4 órákor helyezzük örök nyugalomra az arcsi
temetőben.

Özv. Juránek Józsefné

és
Schäfer Károlyné.

MEGHIVÓ.

A Székesfehérvári Központi Szeszifőző Szövetkezet
1917. évi május hó 20. napján d. e. 10 órákor, a székesfe-
hérvári belvárosi kath. kör üléstermében

közgyűlést

tart, s arra a már jelentkezett aláíró tagokat és a még jelentkezni
szándékozókat meghívja

Székesfehérvár, 1917. május hó 8.

az aláírók nevében:

Dr. Kövessy István,

a Székesfehérvári Központi Szeszifőző
Szövetkezet szervező bizottságának elnöke.

A KÖZGYŰLÉS NAPIRENDJE:

1. A közgyűlési elnök megválasztása.
2. A jelentkezett tagok, illetve aláírók számának, az üzletrészek mennyiségének és a terület holdjainak megállapítása és határozat a szövetkezet megalakítása iránt.
3. Az alapszabályok megállapítása és jóváhagyása.
4. A megállapított alapszabályok értelmében az igazgatósági és felügyelő-bizottsági tagok megválasztása.
5. A szeszifőző engedélyezése iránti kérvény bejelentése.
6. Esetleges indítványok.

**LEGDIVATOSABB NŐI ÉS LÁNYKA
SELYEM- és SZALMAKALAPOK.**

ÚJDONSÁG kalapto lak, virágok és szallagokban.

Nagy választék blousokban!

Bőr s sárcipők olcsó árban

kaphatók: Kováts Antalnál, Városház-tér.

Nyomta az Egyházmegyei Könyvnyomda Székesfehérvárott

Apolló - színház.

Hétfőn és kedden,
május hó 14 és 15 én:

HELLA MOJA filmsorozat:

Gyufaárus leány

Egy fiatal leány kálvárlója.
Dráma 4 felvonásban.

Rendezte: Alwin Neuss.

REMEK PÓTMŰSOR.

Előadások fél 7 és fél 9 órákor.

Rendes helyárak.

**Gyorsirasban
és gépirasban**

gyakorlott irodistanót
keresk azonnali be-
lépésre.

KELEMEN BÉLA
lapszerkesztő.

Felsőkirálysor 20. számú
két utcára nyílló

KERESZT HÁZ

két nagy házhellyel
az udvarban külön épített

LAKÓHÁZ

mellékkeliségekkel, épített
sertésólakokkal, épített felsze-
rekkkel, kukoricagörékkel,

1.400 □ öi belsőtelekkel

akár nagy gazdálkodás, akár,
üzleti célra alkalmas,

külön egy házhellyel is
szabadkőzből eladó.

ÉRTESÍTÉST UGYANOTT.

Jótállás a biztos cred-
ményért.

Törvé-
nyesen
védve

Reitter Oszkár

nagybecserkeli ny. főkapitány és
fajbaromfi-tenyésztőnek nagyszerű
találmánya a

PATKÁNYIN

patkányirtó-szer, (nem mérge) mely
emorro és háziállatokra nem ártal-
mas és fölülmul minden más irtószert.

I DOBOZ ÁRA 3 K,

mely elegendő körülbelül 60 patkány
kiirtásához. Minden dobozhoz hasz-
nálható utasítás van mellékelve. Is-
mertető prospektust, melybe írt van
írva, hogy különféle nagyságu gaz-
daságban hány adag használendő,
kérsre ingyen küldi a PATKÁNYIN
gyár egyedüli elárúítója, a Toron-
táli Agrár Bank Részvénytársaság,
Nagybecserkelen.